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0){(X.y)€R||X|+|Y| 2.8y Ielicia}

D {x,yer||x| < 6y x> 2}
2 {x,y)er||x|+]|y] <2y |x]| > &}
N {(x,y)er| |x|+]|y| < 6 v |x]| > 2}

0 { (x,y)er] |x|+|y| > 1y |x|+|y|=1}
N {x,yer] |x]|+|y] < 1}

2){(x,y)er]| |x|+|y| < 1 v |x|+|y|=0}
3) {(x,y) eR|x+y > 1}




0){(x,y)er|y <|x| y y >x+2}
Vi, erly <[x| y y> |x|}

2){(x,y)€R|y >—xr y v >x+2}
3){(x,y)€R|y >[x| y vy <x+2}

0 {(x,yerly > 4y x > 4}

N{x,y)er||y| >4y |x]| > 4}
2{(x,y)er||y| < 4y [x]| > 4}
N{x,ver||y| < 4y |x| < 4}

Resuelva los siguientes problemas de planteo:

La suma de dos nfimeros consecutivos impares es menor de
80. <¢Cuil es el mayor de estos nfimeros?

0) Cuando mucho 43. 1)EMenos de 41.
2) Cuando mucho 39. 3) Cuando menos 39.

Pedro dijo: "Si tuviera cuando mucho cinco veces de lo
gue tengo ahora en mi cuenta de ahorros, tendria cuando
menos $100. mds de lo que tengo". iCudnto tiene Pedro en
su cuenta?




0) Cuando mucho $75. 1) Cuando menos $ 25.
S04

2) Cuando mucho $50 }) Cuando mucho $125. AUTOEVALUACION 2.

El doble de un nfimero es mayor que cinco veces el nime-

= ﬁ.- La regidn angular por d j 1 i 2x-y=-1 =
ro,menos 21. Encontrar el niimero. . 79 : gheug du e Ionen uy 2

por arriba de la linea x-8y + 1 = 0, sin considerar los
limites como se muestra en la fig. 15.

0) Menor que 14. 1) Menor que 7.
2) Mayor que 7. 3) Mayor que 3.

Un legado mayor que $25000 se va a dividir entre una ma
dre, su hijo y su hija. La madre deberd recibir $9000
mids que el hijo, y la hija va a recibir el doble del hj Xy 8Y 4 lwg
jo. éCudnto recibird el hijo? o

0) Menos de $4000 1) $8000.
2) Mas de 4000. -  3) M&s de $16000.

RESPUESTAS A LAS AUTOEVALUACIONES DE LA LECCION 2

-AUTOEVALUACION 1.

{xeRr|-1 <x <3} = —— R > ————=—
S 1 3 5 kL

{xer|-1 <x <2}

No hay solucidén o el conjunto vacio ¢.
{xeRr|+1 <x <5}

{xer| 2 <x <7} <G R >
0 2 L 6 7 9 X :

{xer|-9/5 < x < 3} .- 1a regidn debajo de la linea 2x-y = 2 y arriba de la 17--
e nea 2x + y = 2 sin considerar los limites.

Pig.. 15

{XER[ x i_-1}

3.- La regibn arriba de la 1lfnea 4x + 3y - 6 = 0 sin conside-
{xeR x> ~1.8.x:< =2} derar el limite.

{xer| 3 < x < 9} | 4.- La regidn angular debajo de la lfnea 3x + 4y + 14 = 0 v
! ' tambi&n debajo de la lfnea 2x - 5y - 6 = 0 sin considerar
{xER|-4 < x < =1} 1 los limites.
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- -
5.- No hay solucidn; & el conjunto vacio.

La interseccidn es representada po un punto en el
- 2 ; ; ; origen. :
6.- La regidn dentro del circulo x"+ y = 16 y debajo de ]a 9 _

linea y - 3x + 9 = 0 sin considerar los limites.

2

7.- La regién dentro del circulo x%+ y2= 16 y dentro de 13
pardbola x?- 4y= 0 sin considerar los limites.

Bn-HXJMR|X<Oy y >0}

9.- {(x,y)er| 1<x < 2}

10.- {(x,y)eR| x> 2 y y <1}
1M.- {(x,y)er] y> x y y>-x}
12.- {(x,y)eRl y-2x< 1}

13.- {(x,y)eR| 2x + y < 3 y y-x > 1}

2

14.- {(x,7)eR| x* + y® < 4 y y >-1}

2

15.- {(x,y)er| x* + y? <9 y x® +y% > 1}

' 3c) La interseccidn es representada por u
AUTOEVALUACION 3. ' origen.

1.- a) Q

n bunto en el

y

a) {x ¢ R |-3 < x < 3}

c) {xe R |x>16 x<=1}




Como las zonas sombreadas no se intersectan el
resultado es, @

AUTOEVALUACION 4.

1.- Menor de 16. 4.- Mas de 27.

2.- 87 como minimo. . 5.- Cuando menos 3.5 libras.

3.- 5 230 como minimo. 6.- Mias de $3600.




